

**Call 2020, Round 1, KA2 - Cooperation for innovation and the exchange of  
good practices**

**KA201 - Strategic Partnerships for school education**

**Teaching and Acquiring Learning European Network Tools- TALENT**

**2020-2023**

Parteneriatul strategic Erasmus+ „Teaching and Acquiring Learning European Network Tool”- TALENT a debutat cu întâlnirea de management, desfășurată on-line, în perioada 04-05.02.2021.

Coordonatorul COLLEGI EL CARME CARMELITES TERESES DE SANT JOSEP din Spania, alături de parteneri: INSTITUTO POLITECNICO DE SANTAREM din Portugalia, ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE BRAGAGLIA din Italia, UNIWERSYTET JAGIELLONSKI și ZESPOL SZKOL OGOLNOKSZTALCACYCH din Polonia, UNIVERSIDAD DE LLEIDA din Spania și INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU din România, își propun pentru cei 3 ani de colaborare europeană, obiective, activități și rezultate frumoase, care să evedențieze, să susțină nevoile educaționale ale elevilor talentați și supradotați.

Conform obiectivului 4 din ODD (Obiective de dezvoltare durabilă, UNESCO), acest proiect dorește să garanteze o educație incluzivă și bazată pe calitate, promovând egalitatea de oportunități și principii de învățare continuă.

Proiectul **TALENT** pune accentul pe elevii talentați, supradotați, care se confruntă cu dezavantaje, conform clasificării UNESCO (ISCED) pentru CES. Ei participă la ore împreună cu ceilalți elevi, deși au interese și motivații care depășesc ceea ce școala le poate oferi în cadrul orarului și al pregătirii sau condițiilor de studiu, pierzându-și interesul, entuzismul, ajungând chiar să abandoneze școala.

Obiectivele proiectului TALENT sunt:

1. Crearea unei colaborări între școli, universități și organisme din domeniul educației, pentru a îmbunătăți practicile existente, a cerceta și a crea noi proiecte care să se adreseze elevilor supradotați;
2. Formarea a minimum 14 profesori din fiecare instituție parteneră (și minimum 200 viitori profesori) în stematica predării-învățării-evaluării elevilor supradotați;
3. Schimb de bune practici între partenerii de proiect pentru a îmbogăți proiectele existente ale diferitelor școli;
4. Crearea unei baze de date cu minimum 7 programe/ proiecte aplicabile elevilor supradotați, care vor fi utilizate în faza de sustenabilitate a proiectului;
5. Elaborarea un studiu colaborativ pentru a spori accentul științific în primii 2 ani de proiect, ce va fi utilizat de școlile partenere pentru îmbunătățirea programului în al treilea an-2022-2023.

Proiectul TALENT se concentrează pe prioritatea orizontală a **incluziunii sociale**. Toate acțiunile care vor fi desfășurate în cadrul proiectului vor promova proprietatea asupra valorilor comune, egalității de șanse, incluziunii sociale, diversității și nediscriminării. Există, de asemenea, două priorități suplimentare în proiect: **abordarea abandonului școlar timpuriu și a dezavantajelor și consolidării profilului profesilor didactice**.

Grupul țintă este reprezentat de elevii supradotați, capabili de performanțe excepționale prin abilitățile lor remarcabile, ceea ce necesită o abordare diferențiată în procesul de predare-învățare-evaluare de către profesori și adaptarea programei. În consecință, și profesorii aparțin grupului țintă, deoarece munca lor și abordarea tematicii vor fi esențiale în școli, universități sau organisme din domeniul educației, deoarece vor dobândi noi cunoștințe și abilități de care vor beneficia elevii în anii următori.

Toate instituțiile partenere vor crea **rezultate** care vor fi elaborate în diferite etape și vor fi prezentate pe website-ul proiectului:

1. Analize ale contextului și aplicabilității proiectelor școlare și crearea unei planificări îmbunătățite pentru elevii supradotați. Acest lucru va fi axat pe formarea educațională, cercetarea făcută și programele actuale pentru elevii supradotați. Fiecare instituție va îmbunătăți sau va crea noi programe și proiecte care să contribuie la ameliorarea deficiențelor.
2. Implementarea de noi programe și proiecte. Va exista o revizuire a proiectului sau programului implementat și o propunere de îmbunătățire.
3. Evaluarea și acțiunile pentru planurile de continuitate.



Proiectul TALENT va oferi participanților:

- Modalități de abordare a elevilor supradotați, metode de predare personalizate eficiente, care să ducă la cea mai bună experiență de învățare pentru elevii din grupul țintă
- Formarea profesorilor, care nu au pregătirea necesară în a lucra cu elevii supradotați;
- Un răspuns la lipsa unui cadru formal pentru identificarea și utilizarea resurselor educaționale care să îmbunătățească programa școlară, cercetarea în domeniul supradotării elevilor.

